

# CÂMARA MUNICIPAL DE BRASILÂNDIA DE MINAS - ESTADO DE MINAS GERAIS. CNPJ - 01.628.860/0001-37.

### ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2022. PROCESSO LICITATÓRIO Nº 01/2022.

LOCAL: Edifício sede da Câmara Municipal de Brasilândia de Minas – MG. LICITAÇÃO: Nº Processo Licitatório: Nº 01/2022 PREGAO PRESENCIAL Nº 01/2022 – HORÁRIO 13h30min.

Às 13h30min do dia 12 de Agosto de 2022, no edifício sede da Câmara Municipal de Brasilândia de Minas - MG reuniu-se a pregoeira da disputa LILIA CARVALHO BARBOSA DE LIMA, designada pelas portarias nº 15/2022 e Portaria nº 02/2022 e a respectiva equipe de apoio, pelo ato de nomeação para realização da sessão publica de licitação, do Pregão Presencial Nº 01/2022 do tipo menor preço POR ITEM: CONSTITUÍ OBJETO DO PRESENTE PREGÃO PRESENCIAL A AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEL (GASOLINA COMUM E ETANOL) PARA ABASTECIMENTO DOS VEÍCULOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BRASILÂNDIA DE MINAS; CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO ANEXO I DESTE EDITAL (TERMO DE REFERÊNCIA).

#### DO CREDENCIAMENTO.

Enviou representante ao Pregão Presencial a seguinte empresa:

POSTO PKL LTDA- CNPJ - 02.687.363/0002-53, neste ato representada por sua procuradora a senhora Lara Francyelle Barcelos dos Santos, inscrita no CPF sob o nº 267.861.766-15 e RG Nº 2890025 SSP/DF, sendo que a mesma esta devidamente credenciada.

## OCORRENCIA DA FASE DE CREDENCIAMENTO.

NÃO HOUVE OCORRENCIA NA FASE DE CREDENCIAMENTO.

#### FASE DE PROPOSTA COMERCIAL.

Iniciou-se a fase de proposta comercial, as 13h40min, com entrega do envelope de proposta de preços que foi rubricado pela Pregoeira e equipe de apoio e presentes, sendo os seguintes valores:

Itens	Descrição dos Itens	Quantidades	Empresa		Valor unitário	Valor total
	,		Posto	PKL		
			LTDA			
01	GASOLINA COMUM	10.000			R\$ 5,93	R\$
		litros				59.300,00
02	ALCOOL COBUSTÍVEL TIPO ETANOL	5.000 litros			R\$ 4,38	R\$ 21.900,00
	EIMIOL					

AVENIDA NOSSA SENHORA APARECIDA Nº 1522 - BAIRRO PLANALTO - CEP - 38.779-000 - BRASILÂNDIA DE MINAS MG. CNPJ - 01.628.860/0001-37 - EMAIL -

contato@brasilandiademinas.mg.leg.br

Julasy



## CÂMARA MUNICIPAL DE BRASILÂNDIA DE MINAS - ESTADO DE MINAS GERAIS. CNPJ - 01.628.860/0001-37.

#### OCORRENCIA DA FASE DE PROPOSTA COMERCIAL.

Não houve ocorrência nesta fase.

#### DA FASE DE LANCES.

Iniciou-se a fase de lance, sendo que a empresa POSTO PKL LTDA- CNPJ - 02.687.363/0002-53 ofertou os lances, conforme planilha. Logo após a Pregoeira passou-se a fase de documentação.

A Pregoeira juntamente com a equipe examinou a proposta comercial entendendo que a mesma atenderam as exigências do edital dentro dos valores orçado, passando-se a fase de lances. Após negociação com a Pregoeira, fechou os seguintes valores:

Itens	Descrição dos Itens	Quantidades	Empresa	Valor unitário	Valor total
			Posto PKL LTDA		
01	GASOLINA COMUM	10.000 litros		R\$ 5,90	R\$ 59.000,00
02	ALCOOL COBUSTÍVEL TIPO ETANOL	5.000 litros		R\$ 4,36	R\$ 21.800,00
					E 1

#### OCORRENCIA DA FASE DE LANCES VERBAI S.

Não houve.

## FASE 2 – DA HABILITAÇÃO.

Aberto o 2º Envelope da empresa POSTO PKL LTDA- CNPJ - 02.687.363/0002-53 foi verificado pela Pregoeira e equipe de apoio o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. Os documentos de habilitação examinados foram rubricados pela Pregoeira e sua equipe de apoio e representante da empresa. A Pregoeira e equipe de apoio entendeu que a documentação da empresa classificada está de acordo com as exigências do edital e a considerou habilitada nesta fase. A empresa POSTO PKL LTDA- CNPJ - 02.687.363/0002-53, apresentou a certidão estadual POSITIVA e o Certificado da ANP, por se tratar de empresa EPP, a mesma pediu o prazo de 05 (cinco) dias, prorrogáveis por igual período, para regularização dos mesmos, sob pena de INABILITAÇÃO a não apresentação.

#### DOS RECURSOS:

Não houve manifestação de Recursos.

### DO ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente Sessão, às 14h00min do dia 12 de Agosto de 2022, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da Equipe de Apoio e representante da licitante relacionada.

AVENIDA NOSSA SENHORA APARECIDA Nº 1522 - BAIRRO PLANALTO - CEP 38.779-000 - BRASILÂNDIA DE MINAS MG. CNPJ - 01.628.860/0001-37 - EMAIL -

contato@brasilandiademinas.mg.leg.br

A STATE OF THE STA



## CÂMARA MUNICIPAL DE BRASILÂNDIA DE MINAS - ESTADO DE MINAS GERAIS. CNPJ - 01.628.860/0001-37.



					de Mina	as/MG
Presid	dente -	<b>EMILIO</b>	Ŏ ALVE	S BRAC	GA,	
CDE	027 5	00 126	95 0 DC	MC QQ'	75070	D/MG

Rilva Conceição Lopes da Silva. Equipe de apoio nº 23/2022

LILIA CARVALHO BARBOSA DE LIMA

Pregoeira

Portaria nº 15/2022

RONEI VON SILVA Equipe de apoio Portaria nº 02/2022.

EMPRESA:

CNPJ - 02.687.363/0002-53

**Representante:** Lara Francyelle Barcelos dos Santos. CPF sob o nº 267.861.766-15 e RG Nº 2890025 SSP/DF.

AVENIDA NOSSA SENHORA APARECIDA Nº 1522 - BAIRRO PLANALTO - CEP - 38.779-000 - BRASILÂNDIA DE MINAS MG. CNPJ - 01.628.860/0001-37 - EMAIL -

contato@brasilandiademinas.mg.leg.br